

В Турочакском районе возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении полицейского



Следователями Турочакского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай в отношении двоих местных жителей возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По предварительным данным, в ночь с 14 на 15 ноября 2023 года в селе Турочак Турочакского района Республики Алтай в районе одного из жилых домов по улице Сплавная двое местных жителей в ходе административного разбирательства по факту совершенного ими правонарушения применили в насилие в отношении участкового уполномоченного территориального отдела полиции, нанеся последнему удары кулаками по туловищу. В результате грамотных действий сотрудника полиции и прибывших к месту происшествия

полицейских противоправное поведение злоумышленников было пресечено.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1841174>